
PRO BASIC 

Assortiment d‘outils COMPLETO EVA, 187 pcs.

Werkstattwagen P407, bestückt, 187-tlg.

Servante d‘atelier P407, avec outils, 187 pcs.
 Large sélection d’outils d‘atelier comprenant  
187 outils professionnels

 Incorporés dans 7 inserts en mousse souple  
de haute densité (EVA) finition carbone

 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4“+3/8“+1/2“, 45 dents
 Douilles 1/4“ de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8“ de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2“ de 10 à 32 mm

Werkstattwagen Servantes d‘atelier
  Validité  01.02.2020 – 31.01.2021

CHF 2'241.80

CHF 1'480.−

(Art. 3934NG + Art. 105.517.000)

Servante d‘atelier P407, PB/HT, avec outils, 194 pcs.

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIPCHF 2'299.50
CHF 1'550.−
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Compris dans la livraison
PCS
8

| 
Gültigkeit |

LINE LINE

Art. 105.516.000

LINE Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 187-tlg.

Art. 102.400.516
im Lieferumfang

- 187 selektierte professionelle Werkstatt-Werkzeuge 
- 7 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-  

Einlagen (EVA) mit Karbon-Design
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4“+3/8“+1/2“, 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4“ von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8“ von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2“ von 10 - 32 mm

-

-

-
-
-
-
-

690 mm 485 mm 1015 mm 235
531 mm 407 mm 65 mm 25
531 mm 407 mm 145 mm 30

Art. 102.400.517

Werkstattwagen P407, PB/HT, bestückt, 194-tlg.
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Assortiment d‘outils COMPLETO EVA, 236 pcs.

Assortiment d‘outils COMPLETO EVA, 219 pcs.

Werkstattwagen P407, bestückt, 236-tlg.

Servante d‘atelier P407, avec outils, 236 pcs.
 Large sélection d’outils d‘atelier  
comprenant 236 outils professionnels

 Incorporés dans 10 inserts en mousse souple de 
haute densité (EVA) finition carbone

 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4“+3/8“+1/2“, 45 dents
 Douilles 1/4“ de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8“ de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2“ de 10 à 32 mm

Werkstattwagen P407, bestückt, 219-tlg.

Servante d‘atelier P407, avec outils, 219 pcs.
 Large sélection d’outils d‘atelier comprenant  
219 outils professionnels

 Incorporés dans 10 inserts en mousse souple  
de haute densité (EVA) finition carbone

 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4“+3/8“+1/2“, 45 dents
 Douilles 1/4“ de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8“ de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2“ de 10 à 32 mm

(Art. 3934NG + Art. 105.529.000)

Servante d'atelier P407, PB/HT, avec outils, 226 pcs.

(Art. 3934NG + Art. 105.521.000)

Servante d‘atelier P407, PB/HT, avec outils, 243 pcs.

CHF 2'618.10

CHF 1'680.−

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIP

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIP

CHF 2'734.60
CHF 1'820.−

CHF 2'698.80
CHF 1'750.−

CHF 2'653.90

CHF 1'750.−

Art. 105.520.000  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 236-tlg.  

Art. 105.528.000  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 219-tlg.  

Art. 102.400.520

- 236 selektierte professionelle Werkstatt-  
Werkzeuge

- 10 speziell hochverdichtete Weich-Schaum-
stoff-Einlagen (EVA) mit Karbon-Design

- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4“+3/8“+1/2“, 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4“ von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8“ von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2“ von 10 - 32 mm

-

-

-
-
-
-
-

Art. 102.400.521

Werkstattwagen P407, PB/HT, bestückt, 243-tlg.

Art. 102.400.528

- 219 selektierte professionelle Werkstatt-  
Werkzeuge

- 10 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-
Einlagen (EVA) mit Karbon-Design

- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4“+3/8“+1/2“, 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4“ von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8“ von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2“ von 10 - 32 mm

-

-

-
-
-
-
-

Art. 102.400.529

Werkstattwagen P407, PB/HT, bestückt, 226-tlg.
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Werkstattwagen P407, bestückt, 280-tlg.

Servante d'atelier P407, avec outils, 280 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant  
280 outils professionnels

 Incorporés dans 13 inserts en mousse souple  
de haute densité (EVA) finition carbone

 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm

Werkstattwagen P407

Servante d‘atelier P407
 Plateau en acier inoxydable
 Protections d'angles en plastique dur
 7 tiroirs montés sur roulement à billes  
avec ouverture totale

 Verrouillage centralisé de tous les tiroirs  
par serrure cylindrique

 Système anti basculement (empêche l'ouverture 
simultanée de plusieurs tiroirs)

 Possibilités de rangement sur la paroi latérale  
et sur le plateau de travail

 Incl. crochets à outils pour paroi latérale perforée 

Compris dans la livraison

Assortiment d‘outils COMPLETO EVA, 280 pcs.

CHF 3'159.70

CHF 2'080.−

CHF 1'008.–

CHF 890.−

(Art. 3934NG + Art. 105.531.000)

Servante d'atelier P407, PB/HT, avec outils, 287 pcs.

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIPCHF 3'240.40
CHF 2'150.−

LINE
Art. 105.530.000  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 280-tlg.  

Art. 102.400.530

- 280 selektierte professionelle Werkstatt-  
Werkzeuge

- 13 speziell hochverdichtete Weich-Schaum-
stoff-Einlagen (EVA) mit Karbon-Design

- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm

-

-

-
-
-
-
-

Art. 3934NG

- Rostfreie Stahl-Abdeckung 
- Rundum-Hartplastik-Stosskantenschutz 
- 7 kugelgelagerte Schubladen mit Vollauszug
- Zentralverriegelung aller Schubladen durch  

Zylinderschloss
- Einzelschubladenöffnung (Verhindert das  

gleichzeitige Öffnen von mehreren Schubladen)
- Ablagemöglichkeiten auf der Seitenwand sowie  

auf der Arbeitsfläche
- Inkl. Werkzeughaken für seitliche Lochwand

-
-
-

-

-

-

-

Im Lieferumfang 

690 mm 485 mm 1015 mm 235
531 mm 407 mm 65 mm 25
531 mm 407 mm 145 mm 30

Art. 102.400.531

Werkstattwagen P407, PB/HT, bestückt, 287-tlg.
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Werkstattwagen P407L, bestückt, 273-tlg.

Servante d'atelier P407L, avec outils, 273 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant 273 outils professionnels
 Incorporés dans 13 inserts en mousse souple de haute densité (EVA) finition carbone
 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm

Werkstattwagen P407L, bestückt, 264-tlg.

Servante d'atelier P407L, avec outils, 264 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant 264 outils professionnels
 Incorporés dans 13 inserts en mousse souple de haute densité (EVA) finition carbone
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents 
 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm

Assortiment d'outils COMPLETO EVA, 273 pcs.

Assortiment d‘outils COMPLETO EVA, 264 outils

CHF 3'501.50

CHF 2'280.−

CHF 3'714.50

CHF 2'420.−

(Art. 3935NG + Art. 105.525.000)

Servante d'atelier P407L, PB/HT, avec outils, 280 pcs.

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIPCHF 3'582.20
CHF 2'350.−

Servante d'atelier P407L, PB/HT, avec outils, 271 pcs.

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIPCHF 3'795.20
CHF 2'490.−

Art. 105.524.000  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 273-tlg.  

Art. 102.410.524

- 273 selektierte professionelle Werkstatt-Werkzeuge
- 13 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-Einlagen (EVA) mit Karbon-Design
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm

-
-
-
-
-
-
- Art. 102.410.525

Werkstattwagen P407L, PB/HT, bestückt, 280-tlg.

Art. 105.532.000  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 264-tlg.  

Art. 102.410.532

- 264 selektierte professionelle Werkstatt-Werkzeuge
- 13 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-Einlagen (EVA) mit Karbon-Design
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm

-
-
-
-
-
-
-

Art. 102.410.533
(Ar t. 3935NG + Art. 105.533.000)

Werkstattwagen P407L, PB/HT, bestückt, 271-tlg.
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L

(Art. 3935NG + Art. 105.518.000)
Werkstattwagen P407L, bestückt, 308-tlg.

Servante d'atelier P407L, avec outils, 308 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant 308 outils professionnels
 Incorporés dans 4 inserts en mousse souple de haute densité (EVA) finition carbone
 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm

Werkstattwagen P407L

Servante d‘atelier P407L
 Plateau en acier inoxydable
 Protections d'angles en plastique dur
 7 tiroirs montés sur roulement à billes  
avec ouverture totale

 Verrouillage centralisé de tous les tiroirs  
par serrure cylindrique

 Système anti basculement (empêche  
l'ouverture simultanée de plusieurs tiroirs)

 Possibilités de rangement sur la paroi latérale  
et sur le plateau de travail

 Incl. crochets à outils pour paroi latérale perforée 

Assortiment d‘outils COMPLETO EVA, 308 outils

CHF 3'989.–

CHF 2'680.−

CHF 1'516.–

CHF 1'290.−

Compris dans la livraison

Servante d'atelier P407L, PB/HT, avec outils, 315 pcs.

HIGH QUALITY FINIS
H

HIGHTECH

SWISS GRIPCHF 4'111.90
CHF 2'750.−

LINE
Art. 105.518.000  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 308-tlg.  

Art. 3935NG-4940

- 308 selektierte professionelle Werkstatt-Werkzeuge
- 18 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-Einlagen (EVA) mit Karbon-Design
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm

-
-
-
-
-
-
-

Art. 102.410.519
(Ar t. 3935NG + Art. 105.519.000)

Werkstattwagen P407L, PB/HT, bestückt, 315-tlg.

Art. 3935NG

- Rostfreie Stahl-Abdeckung 
- Rundum-Hartplastik-Stosskantenschutz 
- 7 kugelgelagerte Schubladen mit Vollauszug
- Zentralverriegelung aller Schubladen durch  

Zylinderschloss
- Einzelschubladenöffnung (Verhindert das  

gleichzeitige Öffnen von mehreren Schubladen)
- Ablagemöglichkeiten auf der Seitenwand  

sowie auf der Arbeitsfläche
- Inkl. Werkzeughaken für seitliche Lochwand

-
-
-

-

-

-

-

Im Lieferumfang 

1045 mm 485 mm 1015 mm 235
886 mm 407 mm 65 mm 25
886 mm 407 mm 145 mm 30
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8
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07

P4
07

P3
08

Werkstattwagen P308

Servante d‘atelier P308
 Plateau de travail ABS avec casiers  
résistant aux produits chimiques

 Structure à double paroi très robuste
 8 tiroirs montés sur roulement à billes  
et à verrouillage individuel

 Verrouillage centralisé de tous les tiroirs  
par serrure cylindrique

 Roues haute performance sur roulements  
à bille pour une maniabilité optimale

Werkstattwagen P207

Servante d‘atelier P207
 Plateau de travail ABS et protection des angles  
en plastique dur

 7 tiroirs montés sur roulement à billes avec  
ouverture totale

 Verrouillage centralisé de tous les tiroirs par  
serrure cylindrique

 Système anti basculement (empêche l'ouverture 
simultanée de plusieurs tiroirs)

 Equipée d'un rangement pour tournevis, d'une table 
d'appoint et d'un compartiment à bombes aérosol

Werkstattwagen P407

Servante d‘atelier P407
 Plateau en acier inoxydable
 Protections d'angles en plastique dur
 7 tiroirs montés sur roulement à billes  
avec ouverture totale

 Verrouillage centralisé de tous les tiroirs  
par serrure cylindrique

 Système anti basculement (empêche l'ouverture  
simultanée de plusieurs tiroirs)

 Possibilités de rangement sur la paroi latérale  
et sur le plateau de travail

 Incl. crochets à outils pour paroi latérale perforée 

(Art. 2907NG + Art. 105.515.000)

Werkstattwagen P207, bestückt, 280-tlg.
Servante d'atelier P207, avec outils, 280 pcs.

(Art. 3934NG + Art. 105.515.000)

Werkstattwagen P407, bestückt, 280-tlg.
Servante d'atelier P407, avec outils, 280 pcs.

(Art. 3908 + Art. 105.515.000)

Werkstattwagen P308, bestückt, 280-tlg.
Servante d'atelier P308, avec outils, 280 pcs.

Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 280-tlg. 

Assortiment d'outils COMPLETO EVA, 280 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant 280 outils  
professionnels

 Incorporés dans 6 inserts en mousse souple de haute  
densité (EVA) finition carbone

 Clés combinées de 5.5 à 32 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm
 Avec Art. 3235 clé dynamométrique, 1/2", 40-200 Nm

CHF 2'887.50

CHF 1'880.−

CHF 767.60

CHF 640.−
CHF 1'008.–

CHF 890.−
CHF 1'031.90

CHF 890.−

CHF 3'118.50

CHF 2'180.−
CHF 3'202.20

CHF 2'180.−

incl.

Art. 105.515.000

- 280 selektierte professionelle Werkstatt-Werkzeuge
- 6 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-Einlagen  

(EVA) mit Karbon-Design
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 32 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm
- Mit Art. 3235 Drehmomentschlüssel, 1/2", 40-200 Nm

-

-

-
-
-
-
-
-

Art. 102.230.515 Art. 102.400.515 Art. 102.320.515

inkl.

690 mm 470 mm 900 mm 240
536 mm 410 mm 45 mm 26
536 mm 410 mm 60 mm 30
536 mm 410 mm 172 mm 30

Art. 2907NG

- ABS-Arbeitsabdeckung und gummiertem 
Kantenschutz

- 7 kugelgelagerte Schubladen mit Vollauszug
- Zentralverriegelung aller Schubladen durch 

Zylinderschloss
- Einzelschubladenöffnung (verhindert das 

gleichzeitige Öffnen von mehreren Schubladen)
- Ausgestattet mit Schraubenzieherhalter,  

Seitentisch und Spraydosenfach

-

-

-

-

-

690 mm 485 mm 1015 mm 235
531 mm 407 mm 65 mm 25
531 mm 407 mm 145 mm 30

Art. 3934NG

- Rostfreie Stahl-Abdeckung 
- Rundum-Hartplastik-Stosskantenschutz 
- 7 kugelgelagerte Schubladen mit Vollauszug
- Zentralverriegelung aller Schubladen durch  

Zylinderschloss
- Einzelschubladenöffnung (Verhindert das  

gleichzeitige Öffnen von mehreren Schubladen)
- Ablagemöglichkeiten auf der Seitenwand sowie  

auf der Arbeitsfläche
- Inkl. Werkzeughaken für seitliche Lochwand

-
-
-

-

-

-

-

650 mm 485 mm 945 mm 265
533 mm 414 mm 60 mm 25
533 mm 414 mm 110 mm 30

Art. 3908

- Abdeckung aus langlebigem ABS-Kunststoff 
- Sehr stabile doppelwandige Stahlblech- 

konstruktion mit 2x1 mm Blechstärke
- 8 kugelgelagerte Schubladen mit  

Einzelverriegelung
- Zentralverriegelung aller Schubladen  

durch Zylinderschloss
- Hohe Standfestigkeit durch seitlich  

überstehende Räder

-

-
-

-

-



PRO COMPLETO EVA3 SERIE 4903

Art. 105.515.000
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 280-tlg. 
 - 280 selektierte professionelle Werkstatt-Werkzeuge
 - 6 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-Einlagen  
(EVA) mit Karbon-Design

 - Gabelringschlüssel von 5.5 - 32 mm
 - Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
 - Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
 - Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
 - Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm
 - Mit Art. 3235 Drehmomentschlüssel, 1/2", 40-200 Nm

Assortiment d'outils COMPLETO EVA, 280 pcs.
 - Large sélection d’outils d'atelier comprenant 280 outils  
professionnels

 - Incorporés dans 6 inserts en mousse souple de haute  
densité (EVA) finition carbone

 - Clés combinées de 5.5 à 32 mm
 - Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
 - Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 - Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 - Douilles 1/2" de 10 à 32 mm
 - Avec Art. 3235 clé dynamométrique, 1/2", 40-200 Nm

CHF 23.–
CHF 19.−

CHF 23.–
CHF 19.−

CHF 23.–
CHF 19.−

CHF 109.60
CHF 89.−

CHF 412.90
CHF 329.−

CHF 138.60
CHF 109.−

Leere EVA3-Einlage, Typ A
Insert EVA3 vide, type A

Lange Schlag-Steckschlüssel- 
Einlage, 1/2“, 15-tlg.
Insert de douilles impact longues,  
1/2“, 15 pcs.

Ratschen-Gabelringschlüssel- 
Einlage, Clickraft, 12-tlg.
Insert de clés combinées à cliquet, 
Clickraft, 12 pcs.

Pfeiffenkopfschlüssel-Einlage, 4-tlg.
Insert de clés à pipe débouchées, 4 pcs. 

Leere EVA3-Einlage, Typ B
Insert EVA3 vide, type B

Steckschlüssel-Einlage, 1/4“, 46-tlg.
Insert de douilles, 1/4“, 46 pcs.

Doppel-Ratschen-Gabelringschlüssel- 
Einlage, Clickraft, 12-tlg.
Insert de clés combinées à double 
cliquet, Clickraft, 12 pcs.

Pfeiffenkopfschlüssel-Einlage, 3-tlg.
Insert de clés à pipe débouchées, 3 pcs. 

Leere EVA3-Einlage, Typ C
Insert EVA3 vide, type C

Steckschlüssel-Einlage, 3/8“, 32-tlg.
Insert de douilles, 3/8“, 32 pcs.

T-Griff-TX-Schraubendreher-Einlage, 
Ergokraft, 7-tlg.
Insert de tournevis TX en T, Ergokraft,  
7 pcs. 

Schlagschrauber-Einlage,  
920 Nm, 1/2“, 17-tlg.
Insert de clé à chocs pneumatique,  
920 Nm, 1/2“, 17 pcs.

Schlag-Steckschlüssel-Einlage,  
1/2“, 20-tlg.
Insert de douilles impact, 1/2“, 20 pcs.

Steckschlüssel-Einlage, 1/2“, 22-tlg.
Insert de douilles, 1/2“, 22 pcs.

Pfeiffenkopfschlüssel-Einlage, 13-tlg.
Insert de clés à pipe débouchées, 13 pcs. 

EVA Seiteneinlage mit Karbon Design
Insert latéral EVA avec finition carbone

CHF 208.90
CHF 159.−

CHF 228.40
CHF 179.−

CHF 113.–
CHF 89.−

CHF 159.20
CHF 119.−

CHF 274.50
CHF 209.−

CHF 159.20
CHF 129.−

CHF 201.90
CHF 149.−

CHF 389.90
CHF 309.−

CHF 205.30
CHF 159.−

CHF 159.20
CHF 129.−

CHF 3.–
CHF 2.60

1

2
nur seulement

mit Schlagschrauber 
744 Nm, 1/2" 
avec clé à chocs pneu-
matique, 744 Nm, 1/2"

LINE
Art. 105.200.000

Art. 105.204.000

Art. 4903-16

Art. 4903-30

Art. 105.203.000

Art. 4903-03

Art. 4903-29

Art. 4903-00EP

x Art. 4903-00EP

x Art. 4903-00EP
|

Art. 3935NG

Art. 105.201.000 Art. 105.202.000

Art. 4903-01 Art. 4903-02

Art. 4903-17 Art. 4903-22

Art. 4903-31 Art. 4903-33

Art. 4903-34
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Werkstattwagen P308

Servante d‘atelier P308
 Plateau de travail ABS avec casiers résistant aux produits chimiques
 Structure à double paroi très robuste
 8 tiroirs montés sur roulement à billes et à verrouillage individuel
 Verrouillage centralisé de tous les tiroirs par serrure cylindrique
 Roues haute performance sur roulements à bille pour une maniabilité optimale

Werkzeug-Zusammenstellung 
COMPLETO, 191-tlg. 

Assortiment d'outils COMPLETO,  
191 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier 
comprenant 191 outils professionnels

 Intégré dans 9 inserts d'outils 
COMPLETO

 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+1/2",  
45 dents

 Douilles 1/4" de 3.5 à 13 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 34 mm

Werkzeug-Zusammenstellung 
COMPLETO, 290-tlg. 

Assortiment d'outils COMPLETO,  
290 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier 
comprenant 290 outils professionnels

 Intégré dans 15 inserts d'outils 
COMPLETO

 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 
45 dents

 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm

CHF 2'074.–

CHF 1'390.−
CHF 2'796.25

CHF 1'990.−

CHF 1'031.90

CHF 890.−

(Art. 4911 + Art. 3908) (Art. 105.509.000 + Art. 3908)

Art. 4911

- 191 selektierte professionelle 
Werkstatt-Werkzeuge

- Eingebettet in 9 COMPLETO 
Werkzeug-Einlegeschalen

- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 13 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 34 mm

-

-

-
-

-
-

Art. 105.509.000

- 290 selektierte professionelle 
Werkstatt-Werkzeuge

- Eingebettet in 15 COMPLETO 
Werkzeug-Einlegeschalen

- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 

45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm

-

-

-
-

-
-
-

Art. 3908-4911 Art. 102.320.509

Art. 3908

- Abdeckung aus langlebigem ABS-Kunststoff
- Sehr stabile doppelwandige Stahlblechkonstruktion mit 2x1 mm Blechstärke
- 8 kugelgelagerte Schubladen mit Einzelverriegelung
- Zentralverriegelung aller Schubladen durch Zylinderschloss
- Hohe Standfestigkeit durch seitlich überstehende Räder

-
-
-
-
-

650 mm 485 mm 945 mm 265
533 mm 414 mm 60 mm 25
533 mm 414 mm 110 mm 30
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Werkstattwagen EXTRA LARGO,  
bestückt, 548-tlg.

Servante d'atelier EXTRA LARGO,  
avec outils, 548 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant  
548 outils professionnels

 Incorporés dans 24 inserts, intégrés dans 8 tiroirs
 Clés combinées de 5.5 à 24 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
 Douilles 1/4" de 3.5 à 14 mm
 Douilles 3/8" de 8 à 24 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 34 mm

Werkstattwagen EXTRA LARGO 

Servante d‘atelier EXTRA LARGO
 Etabli roulant / servante d‘atelier extra-longue
 Avec 12 tiroirs à ouverture totale, sur glissières  
à roulements à billes et verrouillage individuel de  
chaque tiroir, dont 9 sont idéalement adaptés pour  
intégrer 27 coquilles COMPLETO

 Compartiment avec porte et 2 étagères réglables
 Verrouillage centralisé
 Plateau multiplex de 25 mm d‘épaisseur
 4 roues PP industrielles, 2 fixes et 2 orientables, 
toutes avec frein

 Capacité: 30-35 kg par tiroir
 Capacité de charge statique: 450-500 kg

Assortiment d'outils COMPLETO EXTRA LARGO, 548 pcs.

CHF 2'480.–

CHF 1'690.−

CHF 6'407.40

CHF 3'990.−

LINE
Art. 4920  
Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EXTRA LARGO, 548-tlg.  

Art. 3936-4920

- 548 selektierte professionelle  
Werkstatt-Werkzeuge

- 24 Werkzeug-Schalen, verstaut in 8 Schubladen
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 3.5 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 8 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 34 mm

-

-
-
-
-
-
-

Art. 3936

- Rollende Werkbank / extra langer Werkstattwagen
- mit 12 kugelgelagerten, einzel verriegelbaren Vollauszug-Schubladen,  

9 davon ideal passend für 27 COMPLETO-Werkzeug-Einlagen
- Fach mit Türe und 2 Verstellböden
- Zentralverriegelung
- 25 mm dicke Multiplex-Platte
- 4 PP-Industrie-Räder, 2 fix und 2 lenkbar, je mit Rollenbremse
- Tragkraft: 30-35 kg pro Schublade
- Statische Tragkraft: 450-500 kg

-
-

-
-
-
-

-
-

1800 mm 460 mm 940 mm 500
568 mm 413 mm 65 mm 30
568 mm 413 mm 145 mm 30
568 mm 413 mm 225 mm 30
460 mm 455 mm 640 mm 30
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CHF 590.–

CHF 499.−
CHF 690.–

CHF 599.−

Einzelschubladenverriegelung 

Grössere und verstärkte Schublade (600 x 400 mm  45 kg)

Vormontierte Räder

Système de fermeture des tiroirs 
Les tiroirs peuvent être ouverts facilement et efficacement grâce au 
positionnement du mécanisme d’ouverture sur toute la longueur du tiroir.
Tiroirs plus grands et renforcés  (600 x 400 mm  45 kg)
Augmentation de la capacité de rangement en utilisant des tiroirs plus  
grands (600 x 400 mm) et renforcés, équipés de rails sur roulements  
à billes.
Roues pré-montées
Gain de temps grâce aux roues pré-montées, ce qui réduit également  
le risque d’endommager la servante pendant le montage.

Werkstattwagen B107 

Servante d'atelier B107
- Plateau de travail avec tapis en caoutchouc
- Structure à double paroi très robuste
- 7 tiroirs montés sur roulement à billes
- Verrouillage centralisé latéral de tous les tiroirs par serrure cylindrique
- Livrée avec roues déjà montées

Werkstattwagen B117
langlebigem ABS-Kunststoff

seitlicher Lochwand

Einzelschubladenöffnung

Servante d'atelier B117
- Plateau de travail ABS avec casiers résistant aux produits chimiques
- Avec paroi latérale perforée 
- Structure à double paroi très robuste
- 7 tiroirs montés sur roulement à billes
- Système anti basculement (empêche l'ouverture simultanée de plusieurs tiroirs)
- Verrouillage centralisé latéral de tous les tiroirs par serrure cylindrique
- Livrée avec roues déjà montées

Die Schublade kann einfach und effizient geöffnet werden,  
da die Betätigung für die Schubladenöffnung über die ganze 
Schubladenleiste positionier t ist.

|
Verstärkte Schubladen und Schubladenführungen sorgen für  
eine erhöhte Tragkapazität und dank der grösseren Schubladen  
(600 x 400 mm) können nun noch mehr Werkzeuge verstaut werden.

Die vormontier ten Räder ersparen Ihnen die Montage und  
verhinder t die daraus möglichen Montagebeschädigungen.

|

Art. 101.107.000

-  Ablagefläche mit Gummimatte
- Sehr stabile doppelwandige Stahlblechkonstruktion
- 7 kugelgelagerte Schubladen mit Einzelverriegelung über die ganze Leiste
- Seitliche Zentralverriegelung aller Schubladen durch Zylinderschloss
- Wird mit montierten Rädern geliefert

720 mm 420 mm 1000 mm 260
600 mm 400 mm 72 mm 45
600 mm 400 mm 150 mm 45

Art. 101.117.000

-  Abdeckung aus 
- Mit 
-  Sehr stabile doppelwandige Stahlblechkonstruktion
- 7 kugelgelagerte Schubladen mit Einzelverriegelung über die ganze Leiste
-  (Verhindert das gleichzeitige Öffnen von  

mehreren Schubladen)
- Seitliche Zentralverriegelung aller Schubladen durch Zylinderschloss
- Wird mit montierten Rädern geliefert

720 mm 420 mm 1010 mm 260
600 mm 400 mm 72 mm 45
600 mm 400 mm 150 mm 45
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CHF 1'180.–

CHF 899.−
CHF 1'280.–

CHF 999.−

CHF 1'790.–

CHF 1'390.−
CHF 1'890.–

CHF 1'490.−

(Art. 105.101.000 + Art. 101.107.000) (Art. 105.101.000 + Art. 101.117.000)

(Art. 105.102.000 / 105.102.100 +  
  Art. 101.107.000)

(Art. 105.102.000 / 105.102.100 +  
Art. 101.117.000)

Werkzeug-Zusammenstellung  
COMPLETO EVA, 304-tlg. 

Assortiment d'outils COMPLETO EVA, 304 pcs.
- Large sélection d’outils d'atelier comprenant 304 outils
- Incorporés dans 6 inserts en mousse souple de haute  

densité (EVA)
- Clés combinées de 5.5 à 24 mm
- Cliquets réversibles 1/4"+3/8"+1/2", 45 dents
- Douilles 1/4" de 4 à 14 mm
- Douilles 3/8" de 10 à 24 mm
- Douilles 1/2" de 14 à 32 mm

Werkzeug-Zusammenstellung COMPLETO EVA, 339-tlg. 

Assortiment d'outils COMPLETO EVA, 339 pcs.
 Large sélection d’outils d'atelier comprenant 339 outils
 Incorporés dans 4 inserts en mousse souple de haute densité (EVA)
 Clés combinées de 6 à 22 mm
 Cliquets réversibles 1/4"+1/2", 45 dents
 Douilles 1/4" de 4 à 14 mm
 Douilles 1/2" de 10 à 32 mm
 Optionnel avec Art. 3235 clé dynamométrique, 1/2", 400-200 Nm

LINE
Art. 105.101.000

- 339 selektierte Werkstatt-Werkzeuge
- 4 speziell hochverdichtete Weich-Schaumstoff-Einlagen (EVA)
- Gabelringschlüssel von 6 - 22 mm
- Umschaltknarren 1/4"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 4 - 14 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 10 - 32 mm
- Optional mit Art. 3235 Drehmomentschlüssel, 1/2", 40-200 Nm

-
-
-
-
-
-
-

Art. 102.107.101 Art. 102.117.101

Art. 105.102.000 / 105.102.100

-  304 selektierte Werkstatt-Werkzeuge
- 6 speziell hochverdichtete Weich- 

Schaumstoff-Einlagen (EVA)
- Gabelringschlüssel von 5.5 - 24 mm
- Umschaltknarren 1/4"+3/8"+1/2", 45 Zahn
- Steckschlüssel 1/4" von 4 - 14 mm
- Steckschlüssel 3/8" von 10 - 24 mm
- Steckschlüssel 1/2" von 14 - 32 mm

Art. 102.107.102 Art. 102.117.102
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Sous réserve de  
changements/ 

modifications de  
modèles, de prix et  
de disponibilités.

Preise  Prix

TVA/TAR inclus

Suivez-nous sur

MyKraftwerk Werkzeugeinlagen 

Inserts d‘outil MyKraftwerk 
Kraftwerk propose de concevoir vos inserts 
d’outil en mousse PE de la couleur de votre 
choix. Choisissez  les outils et définissez 
simplement quel outil doit être mis dans quel 
insert. A l’issue, le croquis vous sera envoyé 
avec un bon pour exécution, accompagné de 
notre offre de prix.

Votre distributeur spécialisé :

MyKraftwerk
Vos inserts personalisés !

Wie bestellen:
1.

2.
3.

Comment commander:
1. Choisissez vos outils et  

nous allons les scanner
2. Choisissez votre couleur
3. Choisissez la solution de 

rangement de vos outils

Technische Daten zum PE-Schaumstoff
Données techniques sur la mousse PE

Max. L x L x H 600 x 450 x 35 mm
Couleur du haut 5 mm      noir
 Couleur du fond 30 mm  rouge, orange, bleu, vert

www.kraftwerktools.com

mykraftwerk@kraftwerktools.com

Pour en savoir plus, visitez www.kraftwerktools.com  
ou contactez-nous à 

mykraftwerk@kraftwerktools.com

Werkzeugeinlage nach Wunsch!

Kraftwerk bietet Ihnen an, Ihre eigene Werk-
zeugeinlage aus farbigem PE Schaumstoff 
nach Ihrem Wunsch zu bestücken und zu ge-
stalten. Wählen Sie die Werkzeuge nach Ihrer 
Wahl und definieren Sie einfach  welches 
Werkzeug in welche Einlage soll . Anschlies-
send wird Ihnen die Zeichnung geschickt mit 
einem Gut zur Ausführung inklusive Offer te.

Wählen Sie ihr Werkzeug
und wir scannen es
Wählen sie die Einlagefarbe
Wählen Sie ihre Tool Storage
Solution

Erfahren Sie mehr unter   
oder kontaktieren Sie uns unter 

Max. L x B x H | 
Farbe oben  |  schwarz |
Farbe unten | rot| orange| blau| grün|

Modell-  und  
Preisänderungen  

sowie Verfügbarkeit  
vorbehalten.

Ihr Fachhändler / 

-  

|
inklusive MwSt/vRG

Distr ibution:
KRAFTWERK Schweiz AG

E-Mail:
info.ch@kraftwerktools.com

Folgen Sie uns auf

2 kraftwerktools


